

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юра

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 21.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/4018/answer/4019>



Заключение врача

Уважаемый Юра! Золотистый стафилококк – это инфекция, достаточно серьезная, которая вызывает множество самых разнообразных заболеваний (не только урологических). Из урологических – циститы, пиелонефриты, простатиты, эпидидимиты, т. е. воспалительные заболевания мочеполовой сферы. Причем стафилококк часто вызывает не просто воспалительные, а даже гнойные процессы (карбункулы, фурункулы, абсцессы). Кандиды – это грибковое заболевание, которое вызывается грибом рода кандиды. Оно относится к заболеваниям, передающимся половым путем. Поэтому при обнаружении кандид у одного партнера, лечение назначается обоим партнерам одновременно. Чтобы не было побочных эффектов при лечении антибиотиками, рекомендуется принимать их «под прикрытием» эубиотиков (бифидумбактерин, линекс, бификол). Для ребенка, возможно, не будет никаких последствий, т. к. природа принимает свои меры защиты. Но, в некоторых случаях, возможны последствия в виде врожденной пневмонии, пиелонефритов и т. д. Об этой патологии Вам лучше поговорить с гинекологами и акушерами. Мой совет – повторите анализы, потом принимайте решение. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)